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01/01/2024-31/12/2024 TARİHLERİ ARASINDA GEÇERLİ 
OLACAK ASGARİ ÜCRET RESMİ GAZETE'DE YAYIMLANDI 
 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın “Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu Kararı” başlıklı tebliği 30/12/2023 tarihli ve 32415 
sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.  
Söz konusu karar ile; 
 

• 01/01/2024 – 31/12/2024 tarihleri arasında geçerli 
olacak günlük brüt asgari ücret 666,75 TL, 
 

• Ocak 2024 ile Aralık 2024 dönemleri arasında geçerli 
olacak asgari ücret desteği 700 TL, 

 
olarak belirlenmiştir. Buna göre; 
 
01/01/2024 ile 31/12/2024 tarihleri arasında geçerli olacak 30 
güne karşılık brüt asgari ücret 20.002,50 TL, net 17.002,12 TL 
olarak belirlenmiştir. Asgari ücretin net hesabı ve işverene 
maliyeti aşağıdaki tablolarda belirtilmiştir. 
 
Tüm Sigorta Kollarına Tabi Çalışanlar İçin Hesaplama Tablosu 
 
 
GÜNLÜK BRÜT ASGARİ ÜCRET 666,75 TL 
AYLIK BRÜT ASGARİ ÜCRET 20.002,50 TL 
SGK PRİMİ (% 14) 2.800,35 TL 
İŞSİZLİK SİGORTA PRİMİ (% 1) 200,03 TL 
GELİR VERGİSİ KESİNTİSİ (% 15) * - 
DAMGA VERGİSİ KESİNTİSİ (0,00759) - 
İŞÇİ TOPLAM KESİNTİLER 3.000,38 TL 
NET ASGARİ ÜCRET 17.002,12 TL 

 

 
BDO Yayıncılık A.Ş. 
 
Eski Büyükdere Cad. No.14 
Park Plaza Kat:4 
34398 Maslak/İstanbul 
Turkey 
 
Tel: +90 212 365 62 00 
Fax: +90 212 365 62 02 
e-mail: bdo@bdo.com.tr 
www.bdo.com.tr 
 
Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2023 yılında 14 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 166’dan fazla 
ülkede bulunan 1.776 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 115.661 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla 
ilgili olarak, mesleki görüş ve yardım 
almadan, bu yayına dayanarak 
uygulamalarda bulunulmamalıdır. Bu 
konuların kendi özel durumunuza ilişkin 
etkilerini görüşmek için BDO Yayıncılık 
A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. Bu yayındaki 
bilgilere dayanarak belli eylemlerde 
bulunmak veya bulunmamak nedeniyle 
doğabilecek zararlar nedeniyle, BDO 
Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları ile 
yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 
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TÜM SİGORTA KOLLARI-İŞVERENE MALİYETİ (TL / AY) 
AYLIK BRÜT ASGARİ ÜCRET 20.002,50 TL 
SGK PRİMİ (% 15,5)(İŞVEREN PAYI) ** 3.100,39 TL 
İŞVEREN İŞSİZLİK SİGORTA PRİMİ (% 2) 400,05 TL 
İŞVERENE TOPLAM MALİYET 23.502,94 TL 

 
(*) Gelir Vergisi Oranı % 15 olarak esas alınmıştır. 
(**) SGK primi işveren payı (% 20,5 – 5 puan =) % 15,5 olarak dikkate alınmıştır. 
 
 
Sosyal Güvenlik Primine Tabi Çalışanlar İçin Hesaplama Tablosu 
 
 
GÜNLÜK BRÜT ASGARİ ÜCRET 666,75 TL 
AYLIK BRÜT ASGARİ ÜCRET 20.002,50 TL 
SGK PRİMİ (% 7,5) 1.500,19 TL 
GELİR VERGİSİ KESİNTİSİ (% 15) * 225,03 TL 
DAMGA VERGİSİ KESİNTİSİ (0,00759) - 
İŞÇİ TOPLAM KESİNTİLER 1.725,22 TL 
NET ASGARİ ÜCRET 18.277,28 TL 

 
(*) Gelir Vergisi Oranı % 15 olarak esas alınmıştır. 
 
SGDP-İŞVERENE MALİYETİ (TL / AY) 
AYLIK BRÜT ASGARİ ÜCRET 20.002,50 TL 
SGK PRİMİ (% 24,5) 4.900,61 TL 
İŞVEREN İŞSİZLİK SİGORTA PRİMİ - 
İŞVERENE TOPLAM MALİYET 24.903,11 TL 

 
 
01/01/2024-31/12/2024 DÖNEMİ SGK PRİM VE İSTİSNALARI (TL /AY) 
Aylık Brüt Asgari Ücret 20.002,50 TL 
SGK Çocuk Yardımı İstisnası (Asgari Ücret* % 2) 400,05 TL 
SGK Aile Yardımı İstisnası (Asgari Ücret* % 10) 2.000,25 TL 
SGK Yemek Yardımı İstisnası (Günlük Brüt Asgari Ücret* % 23,65) 157,69 TL 
İşverence Ödenen Özel Sağlık Sigortası Prim İstisnası (Aylık Brüt Asgari 
Ücret* % 30) 6.000,75 TL 

 
 
Asgari ücret desteğine ilişkin detaylı bilgilendirme Genelge’nin yayımlanması 
sonrasında ayrıca yapılacaktır. 
 
Söz Konusu Tebliğ’e ulaşmak için linke tıklayınız. 
 
Saygılarımızla, 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/12/20231230-10.pdf

